

## 新聞稿

2016-3-29

### 中壽志工傳遞希望分享愛 助學金讓孩童打造夢想

三月春雨連綿，大雨卻澆不熄中壽志工們的熱情，努力驅車前往台灣世界展望會桃園復興中心，要陪孩子們聽故事、玩遊戲，就是為了讓偏鄉兒童們提早度過一個快樂的兒童節。許多偏鄉兒童因家庭環境、條件及資源落差，失去發展未來的機會。長期關懷偏鄉兒童的中國人壽在兒童節前夕，再度展現關心偏鄉的行動力，不僅捐款支持台灣世界展望會兒童助學金及家庭教育方案，更由多位中壽志工直接到場陪伴孩子，透過輕鬆有趣的互動、故事與遊戲方式，幫助孩子們建立良好健康飲食及正確理財觀念，並送上幫助他們學習的文具，創造孩子美好的兒童節回憶。

中壽長期投入公益活動，並運用企業資源，積極號召同仁投入社會服務，讓傳遞希望分享愛成為公司的企業文化。為鼓勵同仁參與更多社會服務，中壽自 2013 年推動內勤同仁享有每年一日「有薪志工假」，並每月舉辦志工說明會、提供許多弱勢團體志工活動訊息，高階主管也親身帶頭做公益並自組志工團參與活動，在許多需要幫助的角落都可以看到中壽同仁的身影，也讓同仁更有凝聚力，去年有薪志工假就累積近 4,000 小時。本次活動地點雖然不在台北，亦有多位同仁自願前往，讓孩子擁有一個開心快樂的兒童節與美好的時光。

中壽志工們一到現場，看著一位位活潑又充滿純真笑容的孩子們，轉換職場上專業嚴謹態度紛紛露出開心笑容，與孩子們大手牽小手、細語交談，和孩子們一同融入遊戲中。參與此次活動的志工小宋(化名)表示，「以往我參加的都是陪伴的志工活動，這次活動讓我看到小朋友展現純真的一面，感覺更活潑，而且小朋友透過遊戲、互動的方式，可以學到有意義的觀念和知識，真的蠻好的」。還有一位志工也分享說，「我覺得互動蠻好玩的，尤其在傳達保險金融資訊時，以賓果搶答的方式，讓小朋友由回答中建立基本的『想要』、『需要』、『儲蓄』等理財觀念，這方式挺不錯的，回家也將以這樣的方式來教導自己的小孩」。

中壽秉持「We Share We Link」品牌精神，善盡企業社會責任，除與偏鄉兒童面對面外，為幫助弱勢孩子安心上學，也提供經費至台灣世界展望會桃園復興中心，作為助學金及家庭教育方案經費。台灣世界展望會西區區長廖健鈞表示，「原則上偏鄉兒童就學還有一些補助，但相較於都市的學習資源來說是稀少的，於是山上的弱勢家庭大多只有養育，比較沒有教養能力，提供助學金是一個支持性的動作，當孩子的學校學習活動或註冊費，家長繳不出錢來時，可以從這邊幫忙」，助學金方案讓孩童能夠穩定就學，以維護受教權，並提供充足的學習機會。

廖健鈞更進一步表示，中壽支持的家庭教育親職方案也是台灣世界展望會近幾年不斷在推廣的，因為家庭是養育孩子一個很重要的環境，但什麼是讓孩子健康長大的家，每個人定義不同，所以需要共同創造與學習。這次中壽志工為這些家庭帶來的理財活動，透過中壽專

業夥伴傳遞正確知識，真的很棒，未來家長或孩子如果想起活動中學習到的一句話或觀念而更加深理財印象，就可能進而改變。透過這樣的互動方式，也能增加孩子與家人的生命經驗，體會彼此交流的樂趣。

中壽結合本業，將理財與健康教育透過童趣的遊戲、故事方式傳達，對象更由偏鄉學童擴及至家庭，不僅是孩童學習到，連家長也獲取正確的觀念，進而協助經濟弱勢家庭建立健康的金錢管理觀念，為這些偏鄉家庭的未來，注入正向力量，甚至翻轉生命，讓未來更有夢想，也讓孩子們感受到幸福快樂，打造希望未來。



圖說 1：中壽志工們前往台灣世界展望會桃園復興中心，陪孩子們聽故事、玩遊戲，讓偏鄉兒童們提早度過一個快樂的兒童節。



圖說 2：中壽志工透過輕鬆有趣的互動、故事與遊戲方式，幫助孩子們建立良好健康飲食及正確理財觀念。

新聞聯絡人：

中國人壽 副總經理 陳慧文 02-2719-6678#1051

中國人壽 公關部

王曉珩 [sunny@chinalife.com.tw](mailto:sunny@chinalife.com.tw) 02-2719-6678#1050

林本宜 [maggie.lin@chinalife.com.tw](mailto:maggie.lin@chinalife.com.tw) 02-2719-6678#3837

中國人壽保險股份有限公司 CHINA LIFE INSURANCE CO.,LTD.  
105 台北市敦化北路122號5樓 TEL：02 2719 6678 / 0800 098 889  
5F,122,TUN HWA N. ROAD, TAIPEI, TAIWAN [www.chinalife.com.tw](http://www.chinalife.com.tw)